PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA.

INFORME DE COMISION POR VIATICOS

DIRECCION GENERAL DE LA COMISION DE ADMINISTRACION Y PRESUPUESTO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA.

AREA RESPONSABLE: (on tro de) ustraia Alternativa
CENTRO DE COSTOS: 20A REGIÓN: 24 MUNICIPIO:
FECHA DE LA COMISION: 76-0 c. tubre-7027
LUGAR DE LA COMISION:
MOTIVO DE LA COMISION: Seguinialo a las aperturas ila Culicitudes del tribunal más cerca de ti
COMISIONADOS: Edinela Editoran Totres, Jercaino Judices Jossa, y Silvia Romano Manales
y Silvia Remove Morales
RESULTADOS DE LA COMISION O CONTRIBUCIÓN AL H. T. S. Dat segismonto a solicitades afrenerodos, do-
SUPERIOR ON
OF JUSTICIA ALTERNATION AND A STREET AND A S
UEBIA PUE

02660



PODER JUDICIAL



OFICIO No.3917/2022

DIRECCIÓN DE PRESUPUESTO Y RECURSOS FINANCIEROS DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA. PRESENTE.

Por medio del presente remito a usted la comprobación de viáticos por concepto de casetas y alimentos para la comisión a la que se asignó a los licenciados Gabriela Zatarain Torres, Mediadora, Jerónimo Juárez Jazzán, Mediador y Silvia Romero Morales, Abogada, todos adscritos al Centro de Justicia Alternativa, mismos que se trasladaron el día 26 de octubre del presente año para atender los seguimientos previamente agendados en la jornada de trabajo el "Tribunal más Cerca de Ti" en el Municipio de Izúcar de Matamoros Puebla.

Sin más por el momento, quedo a sus órdenes.

ATENTAMENTE.

En Ciudad Judicial, Puebla, 03 de noviembre de 2022

Lic. José Victor Vazquez Juárez Director del Centro de Justicia Alternativa del Poder Judicial del Estado de Puebla.

YEBLA, PUE.

C.c.p. Dirección General de la Comisión de Administración y Presupuesto del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado,- Para su conocimiento,-Presente. C.c.p Archivo L'JVVJ/l'alsr



CERTIFICACIÓN
SISTEMA DE GESTIÓN
ANTISOBORNO
ISO 37001:2016

